

磐石一民房发生爆炸坍塌 已造成1死6伤

爆炸原因还在调查



救援人员在施救。记者 刘言勇 摄

记者 程遥 通讯员 黄思思

昨日11时20分许，北白象镇磐石磐东村一居民楼发生爆炸，造成居民楼部分坍塌。事故发生后，市委常委、常务副市长李银巧第一时间赶赴现场指挥救援，当地政府、消防、公安、安监等部门开展后续处置工作，并调查事故原因。据记者初步了解，事故已造成1死6伤，伤者中包括4名儿童。

爆炸声如打雷

事发点位于北白象镇磐石磐东村菜场南路附近一居民楼内。居民楼二楼供人居住，一楼左侧为童装店，右侧为一家售酒店。12时许，记者赶到事发现场，居民楼一半已坍塌，救援人员正排查并清理现场。出事居民楼附近聚集了不少居民，当地派出所民警正在现场维持秩序。

记者看到附近有居民楼窗户被震碎，一些碎片还砸坏了停靠在一旁的车辆。现场弥漫着一股浓浓的酒味，5坛酒和3瓶完整的煤气罐被抬到屋外。

当时听到轰的一声，就跟打雷一样响。一家鞋店店主住在爆炸居民楼斜对面，事发时，店主正在吃饭。爆炸

时冲击力很强，店内的天花板都掉了下来，我们一家人慌忙跑了出来。该店主称。

跑出门后，该店主看到居民楼童装店部分已经坍塌，周围白烟四起，没有火光。有受伤者躺在废墟里，看起来伤势较重。该店主称，其中童装店女店主躺在废墟里，已经没有了意识。

爆炸发生后，附近一家面店老板第一时间抱出一名受伤儿童，附近群众赶忙报案，并搜救受伤人员。

事故造成1死6伤

爆炸时，售酒店老板湖南人湛先生正在居民楼二楼睡觉，他的妻子和两个孩子在一楼玩耍。正睡呢，突然有东西砸下来压住我的脚，我惊醒过来。湛先生说，他赶忙起身，从二楼逃了下来。楼梯上都是玻璃、石头的碎片，跑到门外才知道房子被炸得那么厉害。

湛先生的儿子今年9岁，女儿今年5岁，事故发生后被送往乐清市人民医院救治。据急诊医生称，两个孩子皮肤有裂伤和擦伤，无生命危险。孩子们的母亲受了点惊吓，湛先生的腿部轻微擦伤，两人无大碍。

然而，在湛先生隔壁童装店二楼休

息的张先生就没那么幸运了。事故发生后，他全身有60%2度到3度烧伤，目前正在温州某医院治疗，生命体征稳定。

此外，爆炸时一名骑电瓶车的快递员以及一名11岁女童正巧路过，两人被气浪波及倒地受伤，正在乐清市第三人民医院治疗。据医生诊断，快递员双腿骨折，需要手术治疗。女童受了皮外伤，没有生命危险。

不幸的是，童装店店主河南人李某伤势较重，被送往医院途中死亡。李某的8岁儿子全身有10%2度烧伤，头部有玻璃擦伤，正在温州某医院治疗。

爆炸原因还在调查

事故后，相关部门第一时间赶赴现场进行应急处理，当地消防接警后出动柳市中队、乐清中队、北白象专职消防队等共5辆消防车赶到现场救援。救援人员第一时间启用生命探测仪对现场进行搜救，两台挖掘机也赶赴现场进行清理，方便救援人员开展排查工作。

同时，北白象镇有关干部赶赴医院，了解伤员救治情况。公安、消防、安监已经介入调查爆炸原因。由于现场情况特殊，爆炸原因还需进一步调查才能确认。消防人员告诉记者。

急病弟弟需要骨髓移植 牢里哥哥是其唯一希望

乐清警方人性化执法 让哥哥回家做骨髓配对

记者 郑望喜 通讯员 施振南

这段时间，因涉嫌盗窃身在牢房的河南男子杨某内心备受煎熬：弟弟被确诊患有重型再生障碍性贫血，需要骨髓移植，妹妹的骨髓配对失败，弟弟治愈的全部希望落在了他的身上。

得知这一情况后，白石派出所积极协调并核实情况，对杨某采取了取保候审处理，让其先回家做骨髓配对。

犯下错误 四处藏匿

一年前，杨某在白石街道一家电镀厂当司机。一天，搬运工董某悄悄告诉杨某，每次搬运时在秤上偷偷加放磁铁，就可以加重货物重量，多出来的铜就可归自己所有。被利益蒙蔽的杨某听从了董某的建议，与董某联手操作了几次，将偷得的铜偷卖掉，他分到了6000多元。

两人的伎俩被工友发现后，心虚的杨某立马逃回了河南老家，而董某继续作案，结果被抓，还供出了杨某。之后，杨某被警方在网上追逃。为了躲避警方抓捕，杨某隐姓埋名，年初结婚后，第二天就离开妻子外出藏匿。

探望弟弟 哥哥被抓

今年5月份，杨某的弟弟突然生病，发热、乏力、牙龈出血，情况越来越糟，辗转多地检查仍无结果，最后住进了郑州大学第一附属医院。

得知弟弟的情况后，杨某十分担心，一个月前，他偷偷回老家探望弟弟。河南警方闻讯赶到医院将杨某抓获。

我一直想投案自首，但是我怕我进牢房了，没人照顾弟弟。被抓时，杨某泣不成声。

杨某被押送至乐清后不久，其弟弟的检查报告也出来了。重型再生障碍性贫血。几天前，当杨某的家属将取保候审的报告交到白石派出所时，杨某才得知医院建议需尽快完善同胞(兄妹)HLA配型以移植抢救患者。如果真的因为我而耽误弟弟的救治，我会后悔一生的。杨某说。

取保候审 回去配型

据医生介绍，兄弟姐妹是最好的骨髓供体对象，但杨某妹妹配对失败，因此，杨某弟弟治愈的希望落在了身陷囹圄的杨某身上。

白石派出所经办民警董朝晓得知情况后，核对了医院的诊断证明书、当地政府的情况说明书以及河南警方的身份证明等3份材料，第一时间向上级汇报。经再三核实情况后，我市警方次日便对杨某作出取保候审的决定。

回去的路上，杨某发短信告诉民警，回到老家后还得经过十多天的配型比对，才能知道是否配对成功。杨某表示自己现在负案在身，一定会回来积极改造。

轻信 零首付购车 背上巨额按揭贷款



记者 郑望喜 通讯员 倪彬炫

零首付就能买到奥迪A4?如此美事，其实是骗子精心设计的陷阱，受害人因此背上巨额按揭贷款。日前，柳市公安分局成功侦破一起零首付购车诈骗案，犯罪嫌疑人冯某、闫某被警方依法逮捕。

QQ群上看到广告

今年4月份，郑先生在一个QQ群里看到有人发布零首付购车办理高额信用卡的广告。郑先生正好急于买车，但是经济上不宽裕，就想通过对方的帮助支付首付买车。

经询问，对方表示：我会帮你付买车的首付款，但是你得把车子先抵押给我，在40天之内我会帮你办理好高额信用卡，你再还给我。但不可能白白给你办理，我要按首付款的6%收取手续费，另外还要按信用卡额度的20%收取办卡费。

赴温州买车

听完对方的介绍，郑先生一开始还是有些疑虑，但想到自己并没有什么损失：不动用周转资金，只需每个月还款千元的按揭贷款，就能开上奥迪，真是两全其美。

6月6日，郑先生与QQ群中介阿星一起来到了温州一家汽车4S店，郑先生选了一辆奥迪A4，并且签订了除首付之外的剩余款项的按揭合同。

6月7日下午，郑先生和阿星

来提车。阿星对郑先生说：首付由我的朋友闫老板垫付，以你的名义办理购车按揭贷款，向你收取手续费。之后你把个人资料交给我，我为你申请高额信用卡。会在40天内将卡办好，在这期间，这辆车暂时由闫老板保管。信用卡办好后，你把首付款刷还给我，再支付办卡费，就能开上新车了。

于是，郑先生与对方签订了车辆抵押合同，合同签完后，由闫某支付了首付款13.9万元，并且将车子开走。

车子一去不回

然而40天过去后，高额信用卡迟迟没有办下来，郑先生打电话去催，对方声称已经在申请了，但是郑先生查了一下信用卡的办理情况，发现根本没有以郑先生名字申请办理信用卡的记录。

紧接着，银行的工作人员又打来电话要求郑先生付每个月6000元的按揭贷款。

郑先生这才意识到自己上当受骗，赶紧报案。

警方接到报案后，部署抓捕方案，犯罪嫌疑人冯某、闫某很快落网。现案件正在进一步审理中。

警方提醒，犯罪嫌疑人利用网络搜索引擎和QQ、微信等网络平台发布以“零首付购车、办理大额信用卡、快速办理贷款”等为噱头的标题引诱客户，利用客户亟需资金的迫切心理，并通过车辆办理大额信用卡、大额贷款从而偿还车贷。当顾客上钩以后，犯罪嫌疑人迫使客户签订抵押车的合同，并将车开走，然后迅速卖掉从中获利。

车夫还手机索500元 碾伤失主倒赔1100元

本报讯(记者 叶萌 通讯员 黄梦怡)有人做好事不留名，而暂住虹桥镇的江西人傅某做了好事，却非要人家给他500元报酬，最后好处没得到，反赔了1100元。

事情还得从前天下午说起。傅某在虹桥镇以开电动三轮车为生。当天下午，在虹桥镇某路口，暂住虹桥镇的四川人邓女士坐上了傅某的电动三轮车。在路上，邓女士接了一个电话后将手机放在身旁的三轮车坐垫上，后来她急着下车，就忘了拿手机。

傅某离开后，邓女士才想起自己的手机还落在车上。她立即借用别人的手机拨打。傅某听到铃声后，忙停下车，发现乘客将一部三星手机落在他车上。他马上接听电话，听闻丢手机的邓女士十分焦急，便称自己马上骑回去还她。

邓女士看到傅某骑回来了十分激

动，不停地道谢。不料傅某竟说：你要怎么谢我？邓女士愣了一下说：我给你200元吧，你真是好人。傅某不满意：我是好人，你怎么就给200元？这样吧，你给我500元，我就把手手机还给你。

邓女士觉得太多，便说：500元太多了，我身边只有200元。傅某一听威胁道：不给？那我可要开走了。说完，傅某真的发动电动三轮车准备离开。

邓女士慌了，立即用手拉住傅某的车。可车还是开走了，而且车轮从邓女士的脚背上碾过。邓女士又痛又气，忙向虹桥派出所报案。

民警对傅某进行了批评教育。傅某经民警耐心开导后，终于认识到自己的错误，主动归还邓女士的手机并自愿赔偿邓女士1100元当作脚伤医疗费。

男子平时水性好 黄金溪游泳溺亡

@叶萌：8月9日，在虹桥镇一家企业务工的郑某和3名老乡饭后从虹桥赶到芙蓉黄金溪游泳。下水没多久，老乡便发现郑某不见了。芙蓉派出所民警接到报案后，马上联合乐清市三角洲消防救援服务中心志愿者在黄金溪水域展开拉网式搜索。4个多小时后，终于在溪坑中找到已溺亡的郑某。老乡说郑某水性很好，这次可能是下水后脚抽筋了，才会发生这样的意外。

老人车站晕倒 路人送其就医

@郑望喜//@侯婷婷：两天前，芙蓉镇南沙村一名70多岁的老奶奶突然晕倒在市区宁康路车站门口。边上一卖饼摊摊主见老人脸色不对，怀疑是中暑。现场的公交车司机、保安等人纷纷赶到，一起为老人掐手臂、揉太阳穴、买水等，并立即报案。后民警赶到，将老人送到附近诊所治疗并垫付医药费，最后送老人回家。

车子冲进田里 姐妹天窗逃生

@郑望喜//@戚梅丽：8月9日中午，一辆车子途经淡溪镇溪东村的高架桥下时，车子突然冲进了农田，然后冒烟。路人报案后，交警赶到现场，车上两人已安全逃了出来。据了解，驾驶员胡女士是虹桥人。她只记得当时撞倒了一根电线杆，之后脑子便一片空白。当时，其姐姐坐在副驾驶座睡觉。事发后，姐妹俩打不开车门，从天窗爬了出来。据交警调查，胡女士当天4时多开始开车，事故发生时正处于疲劳状态。

冒充淘宝卖家欲擒故纵 骗走4000元还1000元

本报讯(记者 叶萌 通讯员 黄梦怡)为了赢得买家的信任，骗取更多的钱，一冒充淘宝卖家的网络骗子骗走陈某4000元后，居然汇还1000元给他。幸好有银行工作人员的提醒，这名暂住虹桥镇的湖北小伙才没有继续上当。

亲，在吗？我是淘宝卖家，你两个月前在我这买过两顶帽子，你还记得吗？前天上午，陈某收到这样一条短信。哦，想起来了。我是买过帽子。怎么了？陈某问。是这样的，由于淘宝系统需要更新，我的淘宝账户被冻结了。我现在打笔钱给你，但需要你手机上收到的验证码及你的银行卡号。对方说。

陈某想反正是对方汇钱来，举手之劳帮一下他也没事。随后他把自己的银行卡号告诉了对方。不一会儿，陈某的手机响了，上面果然有一条验证码，他没有多想，就把验证码告诉了淘宝卖家。

几分钟后，对方再次向陈某索要验

证码时，陈某发现手机里有两条未读短信，一条是验证码，一条是他的银行卡支付了2000元的信息。陈某有点纳闷，但还是把验证码告诉了淘宝卖家。一会儿，陈某的手机再次收到他的银行卡支付了2000元的短信通知。

陈某立即打电话给淘宝卖家，说自己卡里怎么莫名其妙被扣了4000元。对方让他别急，说等下会汇还给他的。果然，电话刚挂，陈某就收到短信，显示他卡内进账1000元。陈某稍稍安心了。这时，陈某的手机第3次收到验证码短信。当陈某正犹豫要不要把验证码告诉淘宝卖家时，他的手机响了。电话是银行工作人员打来，提醒陈某其他的银行卡刚刚资金往来过于频繁，可能遇到骗子了。

陈某这才意识到这个淘宝卖家是个骗子。随后，陈某上淘宝网联系当初他买过帽子的那家网店，才知这家店铺根本没有联系过他。目前，虹桥派出所对此已立案调查。

两妇女偷空调外机被刑拘

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 蔡自璐)日前，民警经过一系列侦查，抓获了两名偷空调外机的犯罪嫌疑人安徽妇女小甲(化名)和小乙(化名)。

据了解，小甲和小乙暂住在城南街道宋湖村，是邻居，两人分别以收废品和卖水果为生。8月4日4时许，小甲一个人骑三轮车外出，在一个小区外面的路边，她看到一个空调外机立在水泥台上，似乎没有固定好，便上前用手摇晃了几下，空调外机立即松动了。于是，

小甲把空调外机搬上了三轮车。

8月5日4时许，尝到甜头后的小甲准备再去盗窃空调外机。刚出村口，小甲碰到了邻居小乙，便称自己的车子不够用，怂恿小乙和她一起去偷空调外机。后来，两人一起来到市区一个小区边上，很快将一个安装在一楼外墙上的空调外机搬上三轮车逃离。两人将偷来的空调外机半路上卖给骑三轮车回收电器的人，每次都以300元钱成交。

现小甲和小乙两人已被刑事拘留。